



## Bohoslužby

22. února 2026 (1. neděle v postní době)

Pondělí 23. 2. – Pondělí po 1. neděli postní	
Úterý 24. 2. – Úterý po 1. neděli postní	17.30 Kralupy nad Vltavou
Středa 25. 2. – Středa po 1. neděli postní	18.00 Veltrusy
Čtvrtek 26. 2. – Čtvrtek po 1. neděli postní	8.15 Movere 18.00 Minice
Pátek 27. 2. – Pátek po 1. neděli postní	17.30 Kralupy nad Vltavou
Sobota 28. 2. – Sobota po 1. neděli postní	12.00 Kralupy nad Vltavou (anglicky)
Neděle 1. 3. – 2. neděle v postní době	8.00 Velvary 9.30 Kralupy nad Vltavou

### Co nás čeká v tomto týdnu?

• Dnes se při bohoslužbách koná účelová sbírka Svatopetrský haléř. Vybrané peníze slouží Svatému otci na náklady spojené s výkonem jeho služby a k charitní činnosti po celém světě.

• Dnes po mši svaté v Kralupech nad Vltavou setkání na faře, na kterém budeme domlouvat únikovou hru pro širší veřejnost, která se bude věnovat posledním 24 hodinám Ježíšova pozemského života.

• Dnes od 17.30 na faře příprava na biřmování.

• V úterý po mši svaté, od cca 18.30 společná četba Markova evangelia. Číst budeme 14. kapitolu (začínáme číst Ježíšův pašijový příběh).

• Ve středu pravidelná výuka náboženství dětí.

• Ve středu po mši svaté, od cca 19.30, u Novákových společenství modlitby a sdílení.

• Ve čtvrtek do 14.30 na faře setkání seniorů. Více u Josefa Tobiáše.

• Ve čtvrtek po mši svaté, od cca 19 h na faře náboženství pro dospělé.

• Ve čtvrtek po náboženství (po 20 h) budeme sledovat další díl seriálu The Chosen.

• V pátek od 15.30 pravidelné PDO. Začínáme společnou hrou. Od 16 h bude příprava na život z eucharistie. Ostatní děti budou připravovat zpívání na páteční mši svatou. Po přípravě na život z eucharistie, pokud bude dost dětí a budou chtít, budeme připravovat také nějakou krátkou divadelní scénku na mši svatou.

• V pátek při mši svaté zakončíme další část přípravy na život z eucharistie. Povídání o svátosti křtu zakončíme vyznáním víry.

• V pátek po mši svaté bude pobožnost křížové cesty. Během ní budu k dispozici ke slavení svátosti smíření. Pokud byste chtěli někdy vést křížovou cestu, je možné se v sakristii přihlásit.

• V sobotu bude první mše svatá filipínské komunity. Informace se stále mění (ze strany Filipínců). Mše svatá bude již ve 12 h a bude v angličtině. Jak často ji budou v kralupském kostele mít se nakonec ještě bude domlouvat.

Den	Čas	Modlitba	Místo
Úterý	7.30	DMC – ranní chvály	Kralupy nad Vltavou – kostel
Úterý	17.00	Modlitba růžence	Kralupy nad Vltavou – kostel
Středa	7.30	DMC – ranní chvály	Kralupy nad Vltavou – kostel
Středa	po mši sv.	DMC – nešpory	Veltrusy – kostel
Čtvrtek	7.30	DMC – ranní chvály	Kralupy nad Vltavou – kostel
Pátek	7.30	DMC – ranní chvály	Kralupy nad Vltavou – kostel
Pátek	17.00	Modlitba růžence	Kralupy nad Vltavou – kostel
Pátek	cca 18.15	Pobožnost křížové cesty	Kralupy nad Vltavou – kostel

## Další informace

### Postní aktivita – výzva pro týden po první neděli v postní době

Prožili jsme první dny postní doby. Kdo se zapojil od začátku do postní aktivity v naší farnosti, věnoval tyto první dny vybrání si postních úkonů – půst, modlitba a almužna. A to nejen v individuální rovině, ale také v kolektivní – v rodině, ve farnosti.

Nyní prožíváme první neděli v postní době. Symbolem našeho týdenního úsilí bude poušť, na níž se vydal Ježíš na počátku svého veřejného působení. Chceme se snažit také vycházet „na poušť“, totiž do místa ticha. Chceme-li naslouchat Bohu, který k nám promlouvá, je třeba se nejprve ztišit, vytvořit prostředí, ve kterém můžeme Boží hlas zaslechnout.

Tento týden se chceme snažit vypnout všechny zvuky a projevy, které nás zbytečně ruší, zahlcují. Vypnout televize, radia, přehrávače, mobily... Nejde o to, abychom je ze svých životů odstranili, protože to mnohdy nejen že nejde, ale nebylo by ani správné. Jde nám ale o to užívat těchto nástrojů alespoň v tomto týdnu tak, že je užíváme jen ve chvíli, kdy je to třeba. Nejde nám o to nedívat se na televizi, ale omezit její sledování, a především ji nezapínat jako určité podkreslení. Stejně tak hudbu, apod... Chceme být tento týden v tichu, které nezahlušujeme ničím jiným. A tímto způsobem se připravit na příští týden, kdy budeme říkat Pánu: „*Mluv, tvůj služebník naslouchá*“.

### Obětní průvod a přinášení speciálního předmětu

V rámci obětních průvodů budeme o nedělích přinášet některé symbolické předměty. Byl bych rád, kdyby se prostřídaly jednotlivé rodiny, které se do postní aktivity ve farnosti zapojují, nebo přinejmenším, kdyby se prostřídali farníci. Pokud chcete některou neděli přinášet některý z předmětů, prosím, co nejdříve se mi přihlaste. Budu vám za to vděčný.

### 3D model Jeruzaléma

V těchto dnech se na faře vytvářejí dva modely města Jeruzaléma. Ty poslouží ke komentovaným programům, které spolu s muzeem v Kralupích a ve Velvarech připravujeme pro školní skupiny. Modely ale jistě využijeme i při různých dalších příležitostech, spoléhám na to, že i v dalších letech. Chtěl bych moc poděkovat především Kamile Vápenkové a Simoně Hříškové, které se do díla intenzivně pustily a které mu věnují velkou pozornost a mnoho času. Bez nich by modely nešly udělat. Děkuji i jejich rodinám!

Chci poděkovat také dětem, které Jeruzalém modelují na PDO, a také mládežníkům a manželům Žyrkovým, kteří se zapojili. Díky všem, kdo přišli, nebo poslali své děti, když věděli, že se taková věc připravuje. Je to způsob, jak se konkrétně zapojit do misijního poslání církve a naší farnosti. Všem tedy moc děkuji!

### Co nás čeká v postní době?

Drazí farníci, v postní době bychom chtěli prožít některé věci, které jsou pro postní dobu typické. Rád bych některé z nich vyzdvihl a tímto způsobem vás na ně již dopředu pozval.

- Jednou z nich jsou pobožnosti křížové cesty. Kromě pátečních pobožností po (nebo někdy před) mši svaté, vás zvu také k účasti na pobožnosti v neděli 22. března. Tuto pobožnost připravuje farnost Odolena Voda a zve k účasti i další věřící z vikariátu. Letos bude tato pobožnost od 15 h, a začneme v Kovářech, u kaple sv. Isidora. Odtud se vydáme směrem na Budeč.
- V rámci postní aktivity vás také chci srdečně pozvat na farní oběd, který bude v neděli 15. března po mši svaté v Kralupích nad Vltavou. Je třeba se na něj dopředu přihlásit, buďto u Jany Jarolímkové, nebo přímo u mě, nebo je také možné se zapsat do sdílené tabulky.
- Na tento společný oběd v neděli 15. března bude pak navazovat postní pěší duchovní obnova. Účastnit se pochopitelně mohou i ti, kteří nebudou na společném obědě. Půjdeme okruh kolem Kralup a cestou zazní sedm zamyšlení nad sedmi Ježíšovými větami, které pronesl na kříži.
- Hlavní farní postní duchovní obnova bude v rámci zpovědního dne – v pondělí Svatého týdne, od 16 do 20 h. Prosím, počítejte již jak se zpovědí, tak také s touto duchovní obnovou.
- Vrcholem celého svatopostního úsilí pak pochopitelně bude společné slavení velikonočních obřadů, s dalšími projevy, které budou tyto dny doprovázet – ve středu svatého týdne Pesachová večeře, ve čtvrtek po mši agapé, hodinové společné bdění v Getsemanech, modlitební stráž v kostele jak na Zelený čtvrtek v noci, tak v noci z Velkého pátku na Bílou sobotu... Těším se, že budeme moci tyto dny prožít společně.

Sbírka minulé neděle: **6275 Kč**. Sbírka byla vykonána na **potřeby farnosti**. Všem dárcům Pán Bůh zaplatí.

### **Svátost smíření a kontakty**

- Úterý půl hodiny přede mši sv. a v pátek po mši sv.
  - V případě potřeby a nenavazujícího programu je možná zpověď po mši svaté.
  - otec Martin je k dispozici ke slavení svátosti smíření také kdykoli jindy – po předchozí domluvě – tento způsob preferuji!
  - Během roku bude také několik zpovědních dní.
  - Kontakt na P. Martina: 728 384 833
- [sklenarmartin@seznam.cz](mailto:sklenarmartin@seznam.cz); [www.masklen.webnode.cz](http://www.masklen.webnode.cz)

### **Základní údaje**

- Bankovní účet: **463612329/0800.**
- **Variabilní symboly pro příspěvky:**  
(Kralupy nad Vltavou 11013; Velvary 21013; Veltrusy 31013; Minice 41013; Vepřek 51013; Holubice 61013; Chržín 71013; Zeměchy 81013; Bohoslovci 111; Příspěvky na „dohodáře“ 222; Pastorační aktivity 333).
- Farnost: [fara@farnostkralupy.cz](mailto:fara@farnostkralupy.cz).
- [www.farnostkralupy.cz](http://www.farnostkralupy.cz).